
Bevraging wijnreis 2018 
 

We hebben 18 reactie ontvangen. 

 
1) Zou u deelnemen aan een wijnreis 2019 naar de champagne regio Aube   

   
Antwoordkeuzen % reacties 

Neen 0 0 

Neen, wegens geen interesse in de regio 16.67 3 

Waarschijnlijk niet 11.11 2 

Waarschijnlijk wel 38.89 7 

Ik neem zeker deel 33.33 6 

 

 

 
 
2) Regio's voor volgende wijnreizen of als mogelijk alternatief van de Aube 
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Antwoordkeuzen % reacties 

Italië - Piëmonte 72,2 13 

Italie - Toscane 61,1 11 

Spanje bvb Priorat 55,6 10 

Bordeaux 50,0 9 

De Jura 44,4 8 

Oostenrijk 44,4 8 

Zuiden van de Loire 38,9 7 

Pfalz 33,3 6 

Languedoc 27,8 5 

Het Groothertogdom Luxemburg 22,2 4 

 

 

 

3) Zal uw partner deelnemen aan de reis   

   

Antwoordkeuzen % reacties 

Ja 61.11 11 

Neen 38.89 7 

 

 


